

EDITAL PRACE/UFOP Nº 016/2018 - ATO DE RETIFICAÇÃO Nº02

A Pró-Reitora de Assuntos Comunitários e Estudantis da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Reitoria/UFOP 654, de 14 de setembro de 2017 torna público e estabelece a retificação do Edital PRACE 016/2018.

I) Onde se lê:

5.1. A seleção seguirá o calendário a seguir:

Calendário – EDITAL PRACE/UFOP Nº 016/2018	
04/11/2018	1ª Reunião de ocupação

Leia-se:

Calendário – EDITAL PRACE/UFOP Nº 016/2018	
04/12/2018	1ª Reunião de ocupação

Ouro Preto, 15 de agosto de 2018.

Natália de Souza Lisbôa
Pro-Reitora de Assuntos Comunitários e Estudantis